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Nejstarší a největší univerzita ve střední Evropě
Dlouhodobě si udržujeme vysokou společenskou autoritu a prestiž. Jsme celosvětově uznávanou přední výzkumnou
univerzitou, která propojuje vysokou kvalitu vědy, výzkumu a vzdělávání v mezinárodním i českém měřítku.
Nejširší paleta vzdělávání
Máme  17 fakult  ve třech městech a nabízíme  více než 600 akreditovaných studijních programů , ve kterých studuje
přes 52 000 studujících. Zaměřujeme se také na celoživotní vzdělávání.
Špičkové vědecké zázemí
Nabízíme široké spektrum 150 vědních oborů. Pravidelně dosahujeme nejvyšších výsledků ve výzkumu a výnosech z
grantů, jsme špička v Česku. Pro vědu a výzkum využíváme nejmodernější metody a vybavení. V posledních letech
vzniklo mnoho nových  výukových a výzkumných center .
Široké mezinárodní zapojení
Díky  mezinárodním partnerským sítím  a členství v alianci  4EU+  spolupracujeme s nejlepšími evropskými i světovými
univerzitami. Nabízíme široké možnosti zaměstnaneckých mobilit i mezinárodního výzkumu.
Silná projektová a grantová podpora
Nabízíme komplexní systém  podpory vědy a výzkumu a přípravy mezinárodních grantových žádostí , který v
českém vysokoškolském prostředí nemá obdobu. Výzkumné projekty a činnosti tvoří třetinu výnosů Univerzity Karlovy.
Zajišťujeme komplexní podporu od výběru vhodných grantů až po přípravu žádostí, včetně poradenských služeb.
Zajímavé benefity
5 týdnů dovolené (pro akademiky 8 týdnů), 5 dnů osobního volna, příspěvek na stravování, příspěvky ze sociálního
fondu, rekreační zařízení, slevy a výhody na cestování, kulturu a sport,  podpora zahraničních zaměstnanců . Náš  UK
Point  nabízí informační, sociální a psychologické poradenství, pořádá semináře a další akce pro všechny zaměstnané.
Slaďování osobního a pracovního života
Umožňujeme flexibilní pracovní dobu, home office, dny osobního volna a rozvoje a možnost částečných úvazků.
Rovné příležitosti a bezpečné pracovní prostředí
Klademe důraz na talent, zkušenosti i odbornost všech svých zaměstnanců a zaměstnankyň. Uvědomujeme si, že každý
se přitom může potýkat s řadou různých překážek. Proto pečujeme o  rovné příležitosti , nabízíme poradenství a máme
síť ombudsosob starajících se o bezpečné pracovní zázemí.
Mezinárodní certifikace týkající se pracovního prostředí
Od roku 2019 jsme držitelem prestižního ocenění  HR Excellence in Research  (tzv. HR Award). Hlásíme se tak k
principům  Evropské charty pro výzkumné pracovníky , která má za cíl kontinuálně zlepšovat pracovní podmínky ve
výzkumných organizacích. Jsme držiteli certifikátu  Healthy Campus , a to na nejvyšší platinové úrovni. Tím potvrzujeme
náš zájem o zdravý a vyvážený životní styl.
Propojení se společností
Systematicky klademe důraz na tzv. třetí roli univerzity. Převádíme výzkumné výsledky do praxe, podporujeme
technologický transfer i popularizaci vědy. Staráme se o to, aby výsledky vědy sloužily veřejné správě, byznysu i celé
společnosti.

https://nakarlovku.cz/nase-fakulty
https://nakarlovku.cz/vyhledavac-studia
https://cuni.cz/UK-3992.html
https://cuni.cz/UK-116.html
https://cuni.cz/UK-11716.html
https://ec.cuni.cz/EC-1.html
https://ukpoint.cuni.cz/IPSCEN-381.html
https://ukpoint.cuni.cz/IPSC-14.html
https://ukpoint.cuni.cz/IPSC-14.html
https://cuni.cz/UK-11530.html
https://cuni.cz/UK-8762.html
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=OJ:C_202301640
https://ukpoint.cuni.cz/IPSC-969.html

